

Деревню Худяково "отрезали" от мира

Почти два года жители деревни Худяково говорят, что они "отрезаны" от мира. И надеяться им приходится только на себя. Вовремя вызвать, например, пожарных или врача - невозможно. В деревне нет ни одного телефона. Худяково мало чем отличается от других деревень: покосившиеся дома, пыльные дороги. Периодически в деревню возят почту. Старики собираются вместе, ждут газеты и письма. Говорят о проблемах. Одна из самых главных трудностей в том, что в деревне нет телефона. Раньше в Худяково телефон был в конторе. Один на всю деревню. Принадлежал он совхозу хозяйства "Иркутское", тогда Худяково тоже относилось к этому хозяйству. Затем контору закрыли, здание отдали под жилой дом. А телефон тогда, по распоряжению директора совхоза, поставили в соседнюю Пивовариху, где, собственно и находится сейчас хозяйство "Иркутское". Связисты говорят, что сейчас в планах - поставить в Худяково телефон-автомат. По словам начальника участка Иркутского узла связи, телефонная линия не демонтирована. Но когда автомат начнет работу - пока неизвестно. Полтора года связь с внешним миром у пенсионеров потеряна. А живут здесь большей частью именно старики. Ситуаций, когда жителям нужна неотложная помощь, бывает немало. Александр Иванович Лефлер живет в Худяково почти 50 лет. Как и многих советских немцев в начале сороковых, его из Поволжья насильно переселили в Сибирь. Здесь он женился, много работал, в феврале похоронил жену. У Лефлера есть удостоверение репрессированного. И справка для оформления льгот. В этом перечне много пунктов. Например, на основании Закона о реабилитации жертв политических репрессий он имеет право на первоочередную установку телефона. Впрочем, в Худяково немало репрессированных. А телефона так ни у кого и нет. "Забытая наша деревня", - говорят жители. За водой им приходится ходить на край села через болото и лужи. Старую водокачку, в которой давно текут бочки, зимой приходится подолгу отогревать. Жители деревни не раз просили построить новую или подвести воду ближе к домам. Но пока носят и возят ее сами - через всю деревню, мимо старой церкви. Именно так называют вот этот дом. На этом месте и вправду была православная церковь в честь святых подвижников. Затем открыли клуб. Но постепенно все пришло в упадок. При этом плакаты на доме гласят о том, что это место охраняется государством. Теперь это здание - своего рода символ самой деревни Худяково.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)